
 

ŽUPNI OGLASI 

Na treću nedjelju svoje molitve i žrtve 
prikazujemo za bolesne i nemoćne, te za 
one koji za njih brinu. 
 

U utorak, 17. veljače, održat će se nova 
sjednica Župnog pastoralnog vijeća. 
Sjednica započinje misom u 18,30 sati. 
 

Korizma počinje na Pepelnicu ili Čistu 
srijedu, 18 veljače. Mise će u našoj kapeli 
biti u 8, 16 i u 18,30 sati. 
Toga dana ne radi Župni ured. 
Na Pepelnicu je zapovijedani post i 
nemrs, a zapovijedani nemrs je i u sve 
petke u korizmi. 
Tijekom korizme molimo Križni put 
utorkom i petkom, u 18 sati. 
 

Pod geslom Neki se put čini čovjeku prav, 
a na kraju vodi k smrti (Izr 16,25), na 
Pepelnicu započinje korizmena 
kampanja miroljubivog bdjenja 
inicijative "40 dana za život".  
U kampanji, koja traje do 29. ožujka, u 
Zagrebu molimo ispred KBC-a Sestre 
Milosrdnice 0-24 sata, a ispred bolnice 
Petrova 6,30-18,30 sati. Zaštitnik 
kampanje je bl. Alojzije Stepinac. 
 

Novi mjesečni susret Schönstattska 
obitelji bit će u četvrtak, u 19,30 sati. 

U četvrtak, u 20 sati, bit će roditeljski 
sastanak za prvopričesnike 3. razreda. 
 

Susret djece starije školske dobi, od 5. 
do 7. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

Zbor mladih naše Župe i Zbor mladih 
Župe Krista Kralja zajedno organiziraju 
korizmenu Duhovnu obnovu, u subotu, 
28. veljače, u 19 sati, u predvorju Škole. 
Mladi pozivaju sve župljane! Pridružite 
im se u zajedničkoj molitvi, pjesmi i 
razmatranju Božje riječi, da zajedno 
obnovimo svoja srca u Gospodinu. 
 

Udruga Poduzetništvo s povjerenjem 
poziva na 3. PSP Konferenciju, 
međunarodni duhovno – poslovni 
događaj, koji će se na temu “Raditi za 
Kraljevstvo Nebesko”, održati 7. ožujka 
na Hrvatskom katoličkom sveučilištu i u 
Bazilici sv. Antuna Padovanskog. 
 

Hodočašće u Karlovac i Krašić, u 
devetnici sv. Josipu, bit će u subotu, 14. 
ožujka, te ćemo sudjelovati u slavlju 
proglašenja svetišta sv. Josipa manjom 
bazilikom. Polazak je u 8 sati, a cijena od 
20 eura uključuje i ručak. 
 

Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi,  
u tvojoj je moći da budeš vjeran. (Sir 15,15) 
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Iz homilije nadb. 
Kutleše na blagdan  
bl. Alojzija Stepinca 
 

Katedrala, 10. veljače 2026. godine.  
Savjest pred Kristom – Hrvatska pred 
odlukom (prema: Lk 23,1-25) 
 
Blaženi Alojzije Stepinac ostavio nam je 
baštinu koja nadilazi povijesne okolnosti 
i političke prijepore: baštinu 
nepokolebljive i čiste savjesti. Njegova 
snaga nikada nije bila u položaju, 
strategiji ili moći, nego u nutarnjoj 
slobodi čovjeka koji stoji pred Bogom. 
Nadbiskup Stepinac znao je ono 
temeljno: da se čovjek može izvana 
prisiliti, zatvoriti, poniziti, ali da se 
savjest ne smije predati jer tada se gubi 
sve. 

U trenucima kada su ideologije, s lijeva i 
s desna, tražile šutnju, relativizaciju ili 
suglasnost nadbiskup Stepinac izabrao 
je govoriti istinu. Ne glasno, ne huškački, 
ne iz mržnje, nego mirno, jasno i 
odlučno. Njegov govor nije bio politički 
pamflet, nego moralni sud oblikovan 
Evanđeljem. Upravo zato bio je opasan 
svima koji su htjeli savjest podrediti 
političkome sustavu. 

Crkva uči da savjest nije proizvoljan 
osjećaj, nego razumski sud kojim čovjek 
prepoznaje moralnu vrijednost čina koji 
namjerava učiniti ili je već učinio.  
Zato Katekizam Katoličke Crkve 
naglašava da savjest mora biti ispravno 
odgojena, a čovjek ima ozbiljnu dužnost 
slijediti njezin sud (KKC, 1783-1785). 
Ispravna savjest ne nastaje sama od 
sebe; ona se odgaja molitvom, 
slušanjem Božje riječi, naukom Crkve i 
spremnošću na obraćenje. 

Savjest koja se ne odgaja istinom lako se 
uspava. A uspavana savjest ne viče.  
Ne protestira. Ne opire se. Ona se 
prilagođava i želi kompromise.  
Takva savjest s vremenom postaje 
sudionik zla, ne zato što želi zlo, nego 
zato što mu dopušta da se dogodi.  
Blaženi Alojzije to je jasno vidio i zato je 
upozoravao da je najveća opasnost za 
narod gubitak moralnoga osjećaja, a ne 
vanjski progon. 

U životu kardinala Stepinca savjest 
nikada nije bila odvojena od Krista. On 
nije slijedio savjest protiv vjere, nego 
savjest oblikovanu vjerom. Zato njegova 
vjernost savjesti nije bila tvrdoglavost. 
Bila je poslušnost Bogu. Nije bila prkos. 
Bila je poniznost pred Istinom.  
I upravo tu leži ključna poruka za naše 
vrijeme: vjernost savjesti uvijek je plod 
vjernosti Kristu, čak i onda, a možda 
osobito onda, kada vodi putem križa. 

Današnje društvo često savjetuje 
suprotno: prilagodi se, ne istupaj, čuvaj 
mir, misli na sebe. Blaženi Alojzije nam, 
međutim, ostavlja drukčiju logiku 
Evanđelja: mir bez istine nije mir, a 
sigurnost bez savjesti nije sloboda. 
Njegova baština danas nije tek povijesni 
spomen, nego ispit: imamo li hrabrosti 
odgajati savjest, slijediti je i braniti, i 
onda kada nas to nešto košta? 

U tome ispitu ne odlučuje se samo o 
našoj osobnoj vjerodostojnosti, nego i o 
moralnoj budućnosti hrvatskoga 
društva.  
Narod koji izgubi savjest, izgubit će i 
smjer; a narod koji sačuva savjest, ima 
budućnost, makar prolazio putem križa. 

Cijela propovijed:  
www.zg-nadbiskupija.hr/homilija-

nadbiskupa-kutlese-na-blagdan-bl-alojzija-
stepinca-28134/28134 



 

Počinje korizma 
 

Ali sada – riječ je Gospodnja – vratite se k 
meni svim srcem svojim: posteć’, plačuć’ i 
kukajuć’. Razderite srca, a ne halje svoje! 
Vratite se Gospodinu bogu svome, jer on 
je nježnost sama i milosrđe…, čitamo 
danas (op. ur. na Pepelnicu) u prvom 
misnom čitanju. U trenutku stavljanja 
pepela na naše glave, svećenik nas 
podsjeća na riječi iz Knjige Postanka, 
riječi koje je Bog uputio čovjeku nakon 
istočnoga grijeha: “Memento homo, quia 
pulvis es … Sjeti se, čovječe, da si prah i 
da ćeš se u prah vratiti.” 
“Memento homo… Sjeti se…” Ipak 
ponekad zaboravimo da smo bez 
Gospodina ništa. Bez Boga od ljudske 
veličine ne ostaje ništa drugo nego 
hrpica praha što se, na Pepelnicu, nalazi 
u plitici na oltaru. To je znak koji nam se 
stavlja na čelo podsjećajući nas od čega 
smo nastali. 
Gospodin nas želi odvojiti od zemaljskih 
stvari kako bismo se obratili njemu; želi 
da napustimo grijeh, koji uništava i 
ubija, i vratimo se izvoru života i radosti: 
Sam Isus Krist najuzvišenija je milost u 
čitavoj Korizmi. On sam pojavljuje se 
pred nama u divnoj jednostavnosti 
evanđelja. 
Upraviti srce Bogu, obratiti se znači da 
budemo spremni uložiti sve da bismo 
živjeli onako kako on od nas očekuje i 
budemo iskreni prema sebi, ne trudeći 
se “služiti dvojici gospodara”. Osim 
toga, obratiti se znači ljubiti Boga svim 
srcem svojim i svom dušom svojom i 
odreći se svakoga hotimičnog grijeha. 
Toga se moramo pridržavati u vlastitim 
okolnostima posla, zdravlja, obitelji itd. 
Isus od nas traži skrušeno srce koje je 
svjesno vlastitih grijeha i nedostataka i 
spremno ih je ukloniti. Tada ćete se 

spomenuti zlih putova i nedjela svojih… 
Gospodin želi iskreno kajanje zbog 
grijeha, koje se prvenstveno očituje u 
sakramentu ispovijedi i kroz razna djela 
pokore i mrtvljenja učinjenih iz ljubavi. 
Obratiti se znači ponovno tražiti oprost i 
snagu od Boga u sakramentu pomirenja 
i tako uvijek iznova začinjati i svakoga 
dana napredovati. 
Da bismo poticali vlastitu skrušenost, 
Crkva u današnjoj liturgiji pred nas 
stavlja psalam u kojemu kralj David 
izražava svoje kajanje. Taj su psalam 
mnogi sveci izgovarali moleći oprost od 
Gospodina. I nama može pomoći u 
trenutcima molitve: “Milosrdni Bože, 
svojom dobrotom i neizmjernom 
samilošću izbriši moj grijeh. Potpuno 
operi moj zločin, očisti moj grijeh. Ja 
priznajem svoj grijeh, svjestan sam ga. 
Protiv tebe sam sagriješio. 
O Bože, stvori u meni čisto srce, obnovi 
me iznutra jakim duhom; nemoj me 
odbaciti daleko od svojega lica, nemoj 
mi oduzeti svoj sveti duh. 
Vrati mi radost tvojega spasenja, 
podupri me velikodušnim duhom. 
Gospodine, otvorit ćeš mi usta i moja će 
usta proglasiti tvoj hvalospjev.” 
Gospodin će nam udovoljiti ako mu na 
današnji dan od srca uputimo strelovitu 
molitvu: Čisto srce stvori mi Bože i duh 
postojan obnovi u meni. 
 

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom. 
Sv. II. Korizma i Veliki tjedan 

Bitno.net 
 

PRIRUČNIK O OPROSTIMA: podjeljuje 
se potpuni oprost vjerniku koji:  
1. tijekom obreda Velikoga petka 
pobožno sudjeluje u klanjanju križu; 
2. obavi pobožnost križnoga puta  ili  se 
pobožno pridruži dok ga moli Sveti otac, 
a on ga prati putem televizije ili radija.

http://www.verbum.hr/knjige/razgovarati-s-bogom-svezak-ii-307/


 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka,  
u 18,30 sati, subotom, u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.  

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 15.  veljače Onezim 8,00 + Iva 

6. NEDJELJA KROZ GODINU 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Rođak i Lovreković 

Sir 15,15-20; Ps 119,1-34; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37 18,30 + Ivana Basa Horvat 

PONEDJELJAK, 16.  veljače Julijana 
 Nema mise. 

Jak 1,1-11; Ps 119,67-68.71-72.75-76; Mk 8,11-13 

UTORAK, 17.  veljače Sedam sv. osnivača  
18,30 Kolektivna 

Jak 1, 12-18; Ps 94, 12-15.18-19; Mk 8, 14-21 

SRIJEDA, 18.  veljače Euzebije 8,00 + Vladimir Gaščić 

ČISTA SRIJEDA. PEPELNICA 16,00 + Goran Radić 

Jl 2,12-18; Ps 51; 2Kor 5,20 – 6,2; Mt 6,1-6.16-18 18,30 + ob. Grečl, Pfeiffer i Hajnal 

ČETVRTAK, 19.  veljače Ruža 
18,30 + Anka Horvat 

Pnz 30,15-20; Ps 1,1-4.6; Lk 9,22-25 

PETAK, 20.  veljače Perpetua, Felicita 
18,30 Kolektivna 

Iz 58,1-9a; Ps 51,3-6a.18-19; Mt 9,14-15 

SUBOTA, 21.  veljače Ivan od Boga 
7,30 + Majda 

Iz 58,9b-14; Ps 86,1-6; Lk 5,27-32 

NEDJELJA, 22.  veljače Franciska 8,00 + ob. Skorin i Furčić 

1. KORIZMENA NEDJELJA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Galić i Bevanda 

Post 2,7-9; 3,1-7; Ps 51,3-17; Rim 5,12-19; Mt 4,1-1 18,30 + Elizabeta i Franjo Ožbolt 


